

**Zmluva**  
**o poskytovaní stravovania č. 81/2005/SVP uzavretá v zmysle zákona**  
**FZ ČSFR č. 513/1991 Zb. z. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov**

---

**I.**

**Poskytovateľ :**

Názov: Krajský úrad v Prešove,  
Sídlo : Námestie mieru č.3, 081 92 Prešov  
Zastúpený: Ing. Jozef Polačko, prednosta  
IČO : 31 777 619

**Odberateľ:**

Názov : Krajský úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie  
Sídlo : Námestie mieru 2, Prešov  
Zastúpený: Ing. Peter Jerge, prednosta  
IČO : 37938053

**II.**

Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať stravovanie /obed/ zamestnancom odberateľa v jedálni Obvodného úradu vo Vranove n/Topľou /ďalej len ObÚ/ počas pracovných dní. Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť za poskytnuté stravovanie dohodnutú cenu. Poskytovateľ nebude poskytovať stravovanie v prípade výskytu objektívnych prekážok spojených s prevádzkou jedálne ObÚ.

**III.**

Počet zamestnancov odberateľa oprávnených na dávku stravy v jedálni poskytovateľa sa stanovuje na najviac 4 stravníkov v jeden pracovný deň.

**IV.**

Dávka stravy bude zamestnancom odberateľa vydávaná v čase od 11:30 hod. do 13:00 hod. len na základe stravných lístkov, riadne označených odtlačkom pečiatky poskytovateľa najneskôr do 13:00 hod. predchádzajúceho dňa.

## V.

Cena jedla sa stanovuje v priemernom ročnom finančnom limite surovín, včítane vhodného nápoja a osobných vecných nákladov nasledovne:

a/ obstarávacia cena surovín /potravín/	40,- Sk
b/ osobné a vecné náklady	30,- Sk
-----	
Celkom dohodnutá cena 1 obeda	70,- Sk

Poskytovateľ si vyhradzuje právo jednostranne zvýšiť dohodnutú cenu obeda, v prípade nárastu obstarávacej ceny surovín alebo nárastu osobných a vecných nákladov v zmysle predchádzajúceho odseku. Poskytovateľ oznámi zvýšenie cien v mesiaci predchádzajúcom mesiacu (fakturačnému obdobiu), v ktorom začne účtovať zvýšenú cenu za poskytovanie stravovania.

V prípade nesúhlasu odberateľa so zvýšenou cenou za poskytovanie stravovania, má odberateľ právo odstúpiť od zmluvy ku koncu mesiaca, ktorý predchádza mesiacu, v ktorom podľa oznámenia poskytovateľa dôjde k zvýšeniu ceny za poskytovanie stravovania.

Ak odberateľ do konca mesiaca, v ktorom mu došlo oznámenie o zvýšení ceny za poskytovanie stravovania poskytovateľovi nedoručí písomné oznámenie o odstúpení od zmluvy v zmysle článku č. V Zmluvy o poskytovaní stravovania, má sa za to, že so zvýšením ceny súhlasí.

## VI.

Odberateľ bude odoberať stravné lístky pre svojich zamestnancov naraz, na základe zmluvy, v pokladni ObÚ v počte zhodnom s počtom pracovných dní a počtom stravníkov v príslušnom mesiaci. Zakúpené stravné lístky je odberateľ povinný označiť na zadnej strane svojou pečiatkou.

## VII.

Prevzaté stravné lístky v dohodnutej cene bude poskytovateľ fakturovať odberateľovi najneskôr do 10-teho dňa mesiaca nasledujúcom po mesiaci v ktorom došlo k prevzatiu. Odberateľ sa zaväzuje jednotlivé faktúry uhrádzať do 10 dní od ich doručenia. V prípade omeškania odberateľa s úhradou, je odberateľ povinný zaplatiť poskytovateľovi poplatok z omeškania vo výške 0,05 % z dĺžky sumy za každý deň omeškania.

## VIII.

Poskytovateľ nebude poskytovať stravovanie v prípade vzniku objektívnych prekážok spojených s prevádzkou jedálne ObÚ. Zmluvné strany sa dohodli, že za objektívne prekážky sa považujú akékoľvek prekážky, ktoré zabránia poskytovať stravu aj vlastným zamestnancom poskytovateľa.

## IX.

Poskytovateľ má právo na okamžité pozastavenie poskytovania stravovania a právo okamžite vypovedať zmluvu kedykoľvek, aj bez udania dôvodu. Výpovedná doba sa stanovuje na jeden kalendárny deň a začína plynúť momentom oznámenia (písomne, faxom, telefonicky, ústne) výpovede druhej zmluvnej strane. Zmluvu je možné zmeniť alebo zrušiť len po vzájomnej dohode zmluvných strán v písomnej forme. Zmluva nadobúda účinnosť dňom podpisu zmluvnými stranami. Zmluvné strany svojím podpisom potvrdzujú, že obsah zmluvy je zrozumiteľný, určitý a že so zmluvou súhlasia. Zmluva je vyhotovená v šiestich rovnopisoch, každá zmluvná strana obdrží 3 vyhotovenia. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to od momentu nadobudnutia jej účinnosti do 31.12.2005.

V Prešove dňa 03.01.2005



Ing. Jozef Polačko  
za poskytovateľa



Ing. Peter Jerge  
za odberateľa